
2040 EQUALIZER PRIMER ΑΣΤΑΡΙ 

ΣΟΒΑΔΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ & 

ΕΓΧΡΩΜΟΥΣ ΣΟΒΑΔΕΣ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ-ΧΡΗΣΗ 
Έτοιμο ρητινούχο υδατικό γαλάκτωμα, βιομηχανικό προϊόν σταθερής 

παραγωγής και υψηλής ποιότητας. Χρησιμοποιείται ως αστάρι 

εξομάλυνσης της απορροφητικότητας και βελτίωσης της 

υδατοαπωθητικότητας διαφόρων υποστρωμάτων (σοβάδες, 

σκυρόδεμα, τοιχοποιίες με ελαφρά δομικά στοιχεία ή τούβλα, 

πλινθοδομές, γυψοσανίδες, τσιμεντοσανίδες, μοριοσανίδες, κ.α.) καθώς 

και για την ενίσχυση της σταθερότητας και βελτίωση της πρόσφυσης 

των φρέσκων ή παλαιών επιφανειών προτού την επίστρωση τους με 

ακρυλικούς ή ρητινούχους έτοιμους σοβάδες, με επαλειφόμενα 

στεγανωτικά προϊόντα, με τσιμεντοειδούς βάσης κόλλες ή προτού το 

βάψιμο τους. Συνιστάται ιδιαίτερα προτού την εφαρμογή των 

έγχρωμων σοβάδων (ανόργανων και οργανικών) και για την αποφυγή 

των δυσχρωμιών στην επιφάνεια τους.  

 

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ 

  Εφαρμόζεται εύκολα και αποδοτικά  

  Χαρακτηρίζεται από υψηλή διεισδυτικότητα  

  Μειώνει την  απορροφητικότητα και ενισχύει την σταθερότητα των εύθρυπτων παλαιών ή νέων 

επιφανειών  

  Βελτιώνει την πρόσφυση και την ανθεκτικότητα των επιστρωμένων επιφανειών  

  Εξασφαλίζει άριστα ποιοτικά αποτελέσματα στην εφαρμογή των έγχρωμων ακρυλικών ή ρητινούχων 

σοβάδων αλλά και των χρωμάτων, χωρίς οπτικές δυσχρωμίες στις μεγάλες, ενιαίες επιφάνειες ακόμα και 

όταν χρησιμοποιούνται έντονοι χρωματισμοί.  

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

Εφαρμόζεται ως έχει με πινέλο ή βούρτσα ή και με ψεκασμό.  

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 
Περίπου 200g/m2, ανάλογα με την απορροφητικότητα και το είδος του υποστρώματος. 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Περιγραφή: Ρητινούχο υδατικό γαλάκτωμα, υπόλευκου χρώματος, πυκνότητα: 1,0kg/lt, θερμοκρασία 

εφαρμογής: +5 έως +35ο C. Προϊόν φιλικό στο περιβάλλον, χαμηλής περιεκτικότητας σε οργανικές 

πτητικές ενώσεις (low voc). 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

Σε πλαστικά δοχεία των 20kg. 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
Τουλάχιστον 12 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής σε προστατευμένο από τον παγετό και την υψηλή 

θερμοκρασία-έντονη ηλιακή ακτινοβολία χώρο 

 


